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Bullard – chladiaca vesta 

Revolučná chladiaca technológia použitá na výrobu 
chladiacej vesty Bullard poskytuje bezkonkurenčnú 
možnosť ochladenia. Na rozdiel od vreciek s ľadom alebo 
gélom, ktoré postupne strácajú účinnosť, sa teplota 
chladiacej vesty Bullard drží na konštantných 13°C po 
dobu niekoľkých hodín. Chladiaca vesta Bullard môže 
pomôcť znížiť riziko ochorenia z prehriatia, ktoré sa v 
dnešných náročných podmienkach niekedy objaví.  

Chladiaca vesta Bullard je ľahká, rýchlo opätovne 
schladiteľná, bez kondenzácie a uchováva dlhotrvajúcu 
konštantnú teplotu.   

Využíva jednoduchý, vymeniteľný chladiaci systém 
s náplňami na prednej aj zadnej strane vesty, ktorý 
nepretržite ochladzuje hornú časť tela. Vesty sú ľahko 
upraviteľné pre maximálne pohodlie a pohyblivosť.  

 

Chladiaca vesta Bullard ponúka 

 pohodlie obsluhy 

 elimináciu teplotnej záťaže 

 zvýšenie produktivity o 22 % 

 udržovanie konštantnej teploty 13°C 

 výdrž viac ako 2 hod. chladenia pri teplote 32°C 

 ergonomické prevedenie a jednoduchá úprava pre praktické využitie v teréne 

 opätovné schladenie za 20 min. 

AIRBLAST 

Chladiaca vesta Bullard poskytuje chladenie po dobu cca 2,5 hod. Doba chladenia závisí 
výhradne na pracovnej aktivite a podmienkach. Materiál vesty je nehorľavý. K dispozícii veľkosť 
M až L.  

Hmotnosť: 2,9 kg. 
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Náhradné náplne do vesty 

Bez čakania. Bez prestojov. Obstarajte si náhradné chladiace náplne, 
ktoré budete môcť pri práci v teréne okamžite vymeniť. Chladiaca 
tekutina v náplniach je bezpečná, netoxická a nekarcinogénna zmes. 
Chladiace náplne, ktoré je možné opakovane schladiť viac ako 1000 
krát, zaisťujú hodiny bezpečnej a kontrolovanej regulácie telesnej 
teploty. Po umiestnení do ľadovej vody sa chladiace náplne znova 
úplne schladia po cca 20 min. Nič menej nie je nutné náplne vkladať 
do ľadovej vody, ochladzovanie automaticky začne pri umiestnení do 
akéhokoľvek prostredia s teplotou nižšou ako  13°C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.gamin.sk/airblast-chladiaca-vesta/ 

Doba trvania v hod 

Teplota oF 

Airblast chladiaca vesta predbehne konkurenciu 

 

Chladiaca vesta Gélová technológia Ľadová technológia 


